
регіонів на шої дер жа ви над хо ди ла інфор
мація про ней мо вірну стійкість на ших 
гібридів до дії гра ду. І на прикінці лип ня 
ми ну ло го ро ку цей факт ми змог ли 
зафіксу ва ти на по лях фер мерсь ко го гос
по дар ст ва «БЕС КИ ДИ» Дубнівсько го 
рай о ну Рівненсь кої об ласті. Після інтен
сив но го гра ду в зби раль ний період на 
де мон ст раційно му полі, де бу ли пред
став лені гібри ди ози мо го ріпа ку біль
шості се лекційних ком паній, най ниж чий 
по каз ник по шко д жен ня бу ло зафіксо ва
но са ме на гібри дах ДСВ. Ко рот кий віде
офільм, який це зафіксу вав, мож на пе ре
гля ну ти на нашій вебсторінці: www.dsv
ukraina.com.ua. За цих склад них умов 
гібри ди ози мо го ріпа ку від ДСВ ви яв ля
ють свої сильні сто ро ни: надійний тісний 
кон такт між стул ка ми стручків ріпа ку із 
цен т раль ною пе ре тин кою і, що є ха рак
тер ною особ ливістю струч ко вих сту лок, 
вони не є підпружиненими в протилеж
ному напрямку одна від одної) склада
ють передумови найвищої стійкості до 
осипання.

Як вид но з фо тознімка ділян ки, 
гібри ди ДСВ — темніші за ко ль о ром. 

Унаслідок не знач но го по шко д жен ня 
після гра ду струч ки за ли ши ли ся ціли
ми, тоді як інші гібри ди на де мополі 
от ри ма ли значні уш ко д жен ня: стру чок 
ски нув стул ки, насіння оси па ло ся — 
за ли ши ла ся ли ше біла пе ре тин ка. 
Внаслідок цьо го посіви уш ко д же них 
гібридів ви гля да ють знач но світліши ми, 
прак тич но біли ми.

Об мо лот дослідних діля нок показав 
вра жа ючі ци ф ри. До гра ду бу ли зібрані 
перші ділян ки, на ос нові чо го очіку ва ли, 
що се ред ня вро жайність на де мон ст
раційно му полі по гібри дах різних 
се лекцій ко ли ва ти меть ся в ме жах від 40 
до 46 ц/га. Се ред ня вро жайність гіб
ридівкон ку рентів, об мо ло че них піс ля 
гра ду, ста но ви ла 24,7, а мак си маль на — 
26,2 ц/га. Вод но час се ред ня вро жайність 
гібридів ДСВ бу ла на рівні 31,8 ц/га, що 
для да них умов є ду же ви со кою; а гібри
ди: РЕЛЛІ — з уро жайністю 35,3 ц/га і 
ЕК СО ЦЕТ — 36,7 ц/га — ста ли ре корд с
ме на ми дослідно го по ля.

Усі ці ха рак те ри с ти ки на ших гібри
дів да ють мож ливість із ро ку в рік до ся
га ти най ви щих ре зуль татів у ви ро щу
ванні ріпа ку по всій те ри торії Ук раїни, і 
у 2011 р. по над 450 гос по дарств зро би ли 
свій вибір на ко ристь ДСВ. 

Се лекціоне ри ком панії ДСВ що ден
ною своєю пра цею ство рю ють пер спек
ти ву і для май бут нь о го успішно го ви 
ро щу ван ня ози мо го ріпа ку в умо вах 
жор ст ко го кон ти нен таль но го кліма ту.  
На жаль, ніхто не може спрогнозувати 
які сюрпризи приготує нам погода,  
проте інноваційні  гібриди селекції 
ДСВ, вчасно надана консультація   та 
бездоганний технологічний супровід 
співробітників компаній «ДСВУкра
їна» і «Ерідон» суттєво підвищують 
шанси для успішного вирощування 
озимого ріпаку навіть в екстремальних  
умовах та сприяють отриманню до  с

тойного врожаю. Кло піт ка пра ця з 
по шу ку но вих дже рел ко рис них оз нак 
по сту по во при но сить свої пло ди: вже 
от ри мані нові гібридні ком бінації з 
ней мовірною зи мо стій кістю. Най б лиж
чим ча сом очікується реєстра ція гібри
дів для ви роб ни чої си с те ми CLEAR
FIELD (BASF), що по кли ка но знач но 
спро с ти ти бо роть бу з не чут ли ви ми до 
се лек тив них гербіцидів бур’яна ми. Тож 
інно вації від ДСВ три ва ють, і ко лек ти
ви ТОВ «ДСВУк раїна» та ком па нії 
«Ерідон» щи ро за про шу ють вас до 
плідної співпраці та ба жа ють успіхів у 
зби ральній і посівній кам паніях. 
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А
ле такі при родні не га раз ди, як 
по су ха у посівний період, ек с т
ре мальні низькі тем пе ра ту ри у 
період пе ре зимівлі і на по чат ку 

вес ни, зму си ли то ва ро ви роб ників 
зміни ти підхід до ви ро щу ван ня ози мо го 
ріпа ку, пе рей шов ши від ка те горії кіль
кості до ка те горії якості. Ос тан нє вклю
чає в се бе не ли ше ре тельніше став лен ня 
до ви бо ру полів, об робітку грун ту, по пе
ред ників під цю куль ту ру, а й один із 
клю чо вих мо ментів — вибір се лекціоне
ра і гібри да. Са ме че рез ви датні аг ро
номічні властивості гібридів ози мо го 
ріпа ку від ком панії ДСВ кож но го ро ку 
площі під ним стрімко роз ши рю ють ся. І 
це не див но, ад же з гібри да ми від ДСВ 
мож на успішно виріши ти низ ку про
блем них пи тань ви ро щу ван ня ріпа ку.

Строкисівби

Ре алії га лузі ріпаківництва Ук раїни 
такі, що навіть в умо вах од но го се ред нь
о го гос по дар ст ва че рез різні об ста ви ни 
висіва ють куль ту ру в різні стро ки, для 

яких при датні гібри ди різних типів 
осінньо го роз вит ку. В ар се налі ком панії 
ДСВ в Ук раїні є гібри ди зі стри ма ним 
роз вит ком во се ни, що ро бить мож ли вим 
їх ранній посів без ри зи ку пе ре ро с тан ня. 
Гібри ди ХОР НЕТ і СА Ф РАН навіть в 
умо вах Півдня Ук раїни мож на висіва ти 
вже на по чат ку серп ня, ко ли в грунті 
до стат ньо во ло ги (го ло вний кри терій 
для по чат ку сівби). Для пізніх строків 
сівби ДСВ про по нує чо ти ри гібри ди, 
не пе ре вер шені гран ди пізньо го посіву: 
СІТРО, РЕЛЛІ, ФЛЕШ і ЕК СО ЦЕТ. Їхній 
швид кий осінній роз ви ток га ран тує за 
пізніх строків сівби до сяг нен ня оп ти
маль ної фа зи для пе ре зимівлі. Дво ну
льо  ва якість врожаю гарантована!

Типгрунтутаякістьпідготовки

 Такі гібри ди, як ХОР НЕТ і РЕЛЛІ, 
вирізня ють ся не ви баг ливістю до якості 
об роб ки грун ту. А ЕК СО ЦЕТ, за вдя ки 
по тужній ко ре невій си с темі, в країнах 
Східної Євро пи виз на но гібри дом №1 
для бідних, лег ких грунтів, що швид ко 

пе ре си ха ють. Та ким чи ном, ком панія 
ДСВ у своєму ар се налі має про дук ти, що 
да ють мож ливість аг рарію дібра ти най
при датніші гібри ди для кон крет них 
грун то вих умов. 

Зимостійкість

Для кон ти нен таль но го кліма ту 
зи мостійкість ви с ту пає го ло вним кри
терієм успіху ви ро щу ван ня ріпа ку. Втім, 
прак ти ка по ка зує, що у 70% ви падків 
за ги бель рос лин спо с тері гаєть ся не 
взим ку, а вже на весні, під час від нов лен
ня ве ге тації ріпа ку, після цик лу ко ли
вань тем пе ра тур. Се лекціоне ри ДСВ під 
час ство рен ня гібридів для кон ти нен
таль но го кліма ту ста ви ли за ме ту 
закріпи ти на де я ких гібри дах пізній вес
ня ний старт, тоб то стри ма ну ре акцію на 
віднов лен ня ве ге тації. Отож стійкість до 
пізніх за мо розків — це відмітна візитів
ка гібридів ДСВ.

Стійкістьдоосипання

Ге не тич ний пул, за уча с тю яко го бу ло 
ство ре но нині ви ко ри с то ву вані ogura
гібри ди ДСВ і ті, що пе ре бу ва ють на ста
дії реєстрації, в умо вах Ук раїни ви я вив 
ду же ко рис ну оз на ку: відмінну стійкість 
дозрілих струч ків до ме ха нічних по шко
д жень, та ких як град, шкваль ний вітер, 
зли ви то що. Са ме від на ших парт нерів, 
що ви ро щу ють ріпак ДСВ, та інших 
се лекціонерів не од но ра зо во із різних 
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Успішне ви ро щу ван ня  
ози мо го ріпа ку з гібри да ми 
се лекції ДСВ
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саменаозимийріпакпокладаютьсвоїнадіїнаполіпшення
фінансовогорезультатугалузірослинництва.
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